

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_nrraldial
NO_DOC_EXT:	2018-042442
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
Posta elettronica:	cbbo@cbbo.it
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Rettifica**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche****Servizi****Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**

- I.1) **Denominazione e indirizzi**
C.B.B.O. S.r.l.
Via Industriale, 33/35
Ghedì
25016
Italia
Persona di contatto: ARCARO FRANCESCO
Tel.: +39 030902605
E-mail: cbbo@cbbo.it
Fax: +39 030902569
Codice NUTS: ITC47
Indirizzi Internet:
Indirizzo principale: <http://www.cbbo.it>
Indirizzo del profilo di committente: <http://www.cbbo.it>

Sezione II: Oggetto

- II.1) **Entità dell'appalto**
- II.1.1) **Denominazione:**
PROCEDURA PERTA PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI SOMMINISTRAZIONE DI LAVORO TEMPORANEO PER LA DURATA DAL 01.04.2018 AL 31.12.2018 (CIG 7378848200)
- II.1.2) **Codice CPV principale**
79621000
- II.1.3) **Tipo di appalto**
Servizi
- II.1.4) **Breve descrizione:**
La gara ha per oggetto il servizio di somministrazione di lavoro temporaneo a favore di Cbbo Srl. Il servizio comprende una prestazione variamente articolata che riguarda sia l'attività di selezione, formazione del personale, che di gestione (amministrativa) dello stesso. Le unità lavorative richieste appartengono alla categoria del vigente CCNL di Igiene Ambientale FISE/Assoambiente e alla categoria CCNL Commercio. Il personale dovrà essere selezionato prioritariamente tra coloro che hanno prestato attività di lavoro in analoghi progetti e/o servizi.

Sezione VI: Altre informazioni

- VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**
16/03/2018
- VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**
Avviso originale spedito mediante eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Login per clienti TED eSender: nraldial

Numero di riferimento dell'avviso: 2018-021059

Numero dell'avviso nella GU S: 2018/S 028-061141

Data di spedizione dell'avviso originale: 07/02/2018

Sezione VII: Modifiche

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.1) Motivo della modifica

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: II.1.1

anziché:

PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI SOMMINISTRAZIONE DI LAVORO TEMPORANEO PER LA DURATA DAL 01/04/2018 AL 31/12/2018 (CIG 7378848200)

leggi:

PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI SOMMINISTRAZIONE DI LAVORO TEMPORANEO PER LA DURATA DAL 01/05/2018 AL 31/01/2019 (CIG 7378848200)

Numero della sezione: II.2.11

anziché:

LA DURATA DEL PRESENTE APPALTO E' FISSATA PER IL PERIODO 01 APRILE 2018 - 31 DICEMBRE 2018 CON FACOLTA' PER LA SOCIETA' DI ULTERIORE AFFIDAMENTO A TITOLO DI RIPETIZIONE DEL SERVIZIO AI SENSI DELL'ART. 63, CO. 5, DEL D. LGS. 50/2016 PER UN ANNO

leggi:

LA DURATA DEL PRESENTE APPALTO E' FISSATA PER IL PERIODO 01 MAGGIO 2018 - 31 GENNAIO 2019 CON FACOLTA' PER LA SOCIETA' DI ULTERIORE AFFIDAMENTO A TITOLO DI RIPETIZIONE DEL SERVIZIO AI SENSI DELL'ART. 63, CO. 5, DEL D. LGS. 50/2016 PER UN ANNO

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 19/03/2018

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 03/04/2018

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Data: 20/03/2018

Ora locale: 09:30

leggi:

Data: 06/04/2018

Ora locale: 09:30

VII.2) Altre informazioni complementari: